我市召开文旅融合提档攻坚汇报会 紧盯目标压实责任切实推进项目进展

融媒记者 童英晓

本报讯 近日 我市召开文旅融合 提档攻坚行动工作汇报会。会议系统 梳理和总结了前期各项工作开展情况, 深入分析存在的问题和不足。市领导 朱世道、程学军、卢轶、胡潍伟以及各项 目牵头部门主要负责人参加会议。

各牵头单位根据自身职责和任务 分工,汇报了文旅融合提档攻坚行动任 务进展情况,并就项目推进开展交流。

据了解 文旅融合提档攻坚行动主要围 绕挖掘好胡公文化、陈亮文化、五金文 化、上山文化等四大文化开展美丽乡村 建设、古民居改造以及精品街区打造等 项目 着力推进 五金耀山水 文旅产业 融合改革 构建 一山两地两条街 ,一镇 一村五条线 的文旅融合发展新格局。

市政协主席朱世道说,前期各牵 头单位围绕项目清单,做了大量卓有 成效的工作,但也存在一些诸如项目 进展滞后、任务分工不明、政治要素保

障不够、部门协同不强等问题。他要 求在接下来的工作中,各牵头单位提 高政治站位,以强烈的责任感和使命 感抓好第四季度的工作 ,争取早日完 成任务目标:压实工作责任 紧盯 五 攻坚四清单双承诺 的工作目标 ,尤其 是涉及面广、交叉点多的重点工作和 重点项目 协同作战 ,合理推进 ;提高 工作标准,梳理存在问题,倒排时间, 攻坚克难,为加快建设 世界五金之 都 品质活力永康 贡献力量。

省委党校进修班来永调研

关注共同富裕和五金产业

融媒记者 颜元滔

本报讯 近日 ,由浙江财经大学党 委副书记余建森带队的省委党校进修 班一行来永 ,专题调研 高质量发展建 设共同富裕示范区的县域实践 和永 武缙五金产业集聚区发展等课题。市 领导胡积合、周启标、童国华分别陪同 座谈或调研。

在浙江省建设共同富裕示范区的 大背景下 我市结合实际 提出打造 七 个永康样板 的主要目标和 七个方面 先行示范 的主要任务 压实高质量发

展推进共同富裕先行示范重点任务清 单、突破性抓手清单、重大改革清单、典 型案例清单 加快建设一批展示 富裕、 均衡、文明、幸福 图景的标志性项目和 成果。在实践中 我市以产业为基 重 点培育现代五金、高端装备、新材料和 五金电子信息、生命健康的产业体系, 夯实共同富裕 家底 深入推进城乡一 体化发展 高品质推进公共服务优质共 享 强村富民 探索村集体经济和村民 共富的众筹文旅融合开发模式、集体留 用地零供地招商模式、园周美丽乡村建 设模式和强村带弱村、先富带后富模

式。同时 我市以全省首个县域经济治 理改革试点为抓手 积极谋划五金区块 链综合服务平台 推动传统块状经济向 现代产业集群转变 加快推动 中国五 金之都 向 世界五金之都 跨越。

调研组对我市在促进共同富裕方 面所取得的成绩表示肯定,认为永康 思路清晰、举措扎实、特色鲜明、优势 突出,形成了许多可复制可推广的经 验做法。希望永康继续砥砺奋进,做 好 做大蛋糕 分好蛋糕 共享蛋糕 文章 ,为我省高质量发展建设共同富 裕示范区贡献更多经验。

建设美丽乡村路

近日,在舟山镇杨渠村附近的乡 村道路上,村民们正在铺设草皮。据 了解,这主要是为了避免裸露的泥土 流失、污染环境 ,既美化了乡村道路 , 又提高了环境整治效果。

融媒记者 杨成栋 摄

天地之间有杆秤 你我皆是执秤人

记上海永康商会会长、上海城房置业有限公司董事长程志海

🍘 世界五金发展大会系 列报 道

融媒首席记者 陈晓苏

在上海城房置业有限公司汇公馆 项目办公区域的显眼位置 ,摆放着一 杆秤,足有一人多高。这是上海永康 商会会长、上海城房置业有限公司董 事长程志海进出办公室的必经之路。 而他的故事 就从一杆秤开始说起。

秤象征着公平公正

程志海老家在方岩镇,他的童年 记忆里 奶奶去派溪集市摆摊的故事 占据了很大一部分。之所以这么说, 是因为程志海的从业之道 ,很大程度 上是继承了奶奶的 经商之道。

奶奶去赶集 卖些诸如蜂蜜之类 的 土货 来贴补家用 ,她的 土货 总 是最早卖空的。程志海说,每次过称、 收钱之后 奶奶总会打开瓶盖 給顾客 再添上一小勺。程志海曾经问过奶奶 缘由,奶奶笑着告诉他,总要 加点 别人,等你长大以后会懂的。

后来 程志海接触到了陈亮 义利

并举 以义为先 的理念 ,这才真正理 解奶奶在斤两上 加点 别人的行为, 如果1斤变成了8两,就是出卖了道

德 ,所以秤就是准则。 1986年,一个巧合,已在永康创办 企业多年的程志海,带着家人来到上 海,一下子就被大都市的商业氛围所 吸引。于是 ,程志海进入贸易行业 ,主 打把永康产品推向上海市场。

在上海一年多后,程志海开出了 自己的第一家五金杂货店,并且在之 后的几年间,慢慢延展丰富产品种 类。2000年前后,程志海已经成为坐 拥 132 家连锁店的 超市大亨 ,靠着 一杆秤 的准则 ,与多家五星级酒店 建立了长期稳定的供货关系。

秤标榜着天地良心

1998年,去美国洛杉矶的一次学 习让程志海接触到了房地产行业。回 国后 程志海来到同济大学 系统学习 了房地产行业的相关知识 并做了一个 大胆的决定 关掉超市 进军房地产。

在过去20年里 程志海只干了一 件事:专注于造房子、卖房子。程志海 说,房子是个产品,承载的是一个家的 梦想和期待。作为建设开发商就有责 任 把产品做好、把服务做精。

做生意也好,做人也罢,我们都 得有一杆秤。很多人都说生意是以盈 利为目的 ,当然没错 ,但我更愿意认为 所有商业行为都是 利他 的。因为只 有利他 你才能吸引住他 他才会把需 求托付于你 这样 我们的事业才能走 得长远。程志海说。

这一杆秤,成了城房置业的立身 之本 推动企业成为拥有5家全资子公 司、2家控股子公司以及多家非控股子 公司 拥有国家地产一级开发资质、二 级建筑资质和一级物业管理资质的综 合型企业 ,并逐渐从 开发商 转成 城 市配套服务商 。

这一杆秤,也承载着程志海的家 乡情结。这杆秤,一头连着我们,一头 连着家乡。永康,就是我们的根之所 系。这正是上海永康商会自成立以 来,不遗余力反哺家乡建设的出发点 所在。程志海说,不仅是他,上海永康 商会的每一位会员,都乐于为家乡发 展贡献一己之力。

舟山镇党委 换届百日攻坚 两不误双促进

解难题 优作风 百日大会战

融媒记者 徐敏

本报讯 近日 舟山镇党委换届 工作动员会暨换届工作业务培训会 召开,全面部署镇党委换届工作。 市政协副主席胡潍伟到会指导。

会议宣读了该镇党委换届领 导小组、指导组和各村代表选举领 导小组人员名单 强调了换届纪律, 开展了换届工作业务培训。舟山 镇全体机关干部、村两委干部、监委 会主任及 两新 组织党组织负责人 集体观看换届纪律警示教育片,并 签订《遵守换届纪律承诺书》 营造 严肃选风选纪的良好氛围。

舟山镇将严格按照 九个一 九个不宜 标准 ,坚持高站位 谋划、高标准推进 高质量抓实镇 党委换届工作,为推动舟山镇 十 四五 规划开好局、实现高质量跨 越式发展提供坚强组织保证。

当日,会议还围绕 解难题优 作风百日大会战 主题作了相关工 作部署动员,要求与会人员秉持 凝聚共识是前提、带好队伍是关 键、营造氛围是助力、落实工作是 根本 的原则导向 、倒排时间、握指 成拳、团结干事、精准发力、克难攻 坚 ,全力以赴推进省级美丽城镇样 板镇、浙中红军小镇、省级旅游风 情小镇 三镇联创 ,以及环境治 理、美丽乡村建设、疫情防控、消防 安全等工作,以超常规的举措、十 二分的努力交出高分答卷。

永康影城邀 军休干部 观看《长津湖》

融媒记者 陈慧 通讯员 徐新潮

本报讯 近日 ,市军休所受永 康影城邀请 组织全体军休干部走 进该影城 ,观看电影《长津湖》

据悉 ,长津湖战役是抗美援朝

战争中发生在朝鲜长津湖地区的 一场战役。观影过程中,曾参加抗 美援朝战争的军休干部吴富银说: 不论是啃食土豆,还是挨饿受冻, 影片的许多细节真实反映了当时 我军战士面临的艰苦作战环境。 就是在这种缺衣少食、装备落后的 情况下 我们的志愿军依靠顽强的 毅力和英勇无畏的精神打赢了敌 人 ,既打出了我军军威 ,也换来了 祖国的和平发展。

老同志能来我们影院观影是 我们的荣幸,也想通过此次活动向 所有抗美援朝将士致以崇高的敬 意。永康影城负责人说。

面积 16000㎡ ,芝英工业

店面出租 老看守所对面大量50㎡、 40㎡店面。15757952778

区。13906794689

分类信息

幼儿园转让 联系电话 15925928666 出租出售回收 发电机组13588613758

发电机出租出售 13588608700 ,338700 花街厂房出租

花街 330 国道边一幢 4680㎡ ,一幢 1700㎡ ,共 6380mg 交诵便利水电齐全。 13506598501 698501

厂房转让

有证 面积 14560㎡ 建筑

桐琴小微园出售 占地770㎡ 建筑3848㎡ 首付30%。13516981001

锦绣学府套房转让

10 楼 ,159㎡四室二厅三 卫 三面采光。644000 发电机组出售 康明斯玉柴15088232228

声明 永康市习东教育培训有 限公司遗失中华人民共 和国民办学校办学许可 证(正本),编号:教民 133078470001229 号

营业执照遗失公告 浙江神祥进出口有限公 同遗失永康市工商行政 管理局 2013 年 5 月 7 日 核发的注册号为 330784000020441 营业 执照(正、副本),声明作

浙江神祥进出口有限公司 2021年10月19日 声明

永康市锦苑幼儿园遗失 2018年7月13日核发的 浙江省幼儿园办学许可 证(副本),许可证号码 浙教幼07020029号,声

永康市全成教育培训有 限公司遗失中华人民共 和国民办学校办学许可 证(副本),许可证号码 教民 133078470001069 号 声明作废。

邓平